# NEWS RELEASE

代表者: 取締役社長 新芝 宏之 住 所: 東京都中央区日本橋 1-17-6



2020年8月21日

各 位

株式会社岡三証券グループ (コード 8609)

上場取引所:東証·名証(市場第一部)

#### 子会社(岡三にいがた証券)の人事異動に関するお知らせ

当社子会社の岡三にいがた証券株式会社では、このたび、別添資料のとおり人事異動を実施いたしますので、お知らせいたします。

以上

本件に関するお問い合わせは、広報 I R部 (03-3275-8248) までお願いいたします。

### (別添資料)

2020 年 8 月 21 日岡三にいがた証券株式会社

## 人事異動に関するお知らせ

岡三にいがた証券株式会社(所在地:新潟県長岡市、代表者:取締役社長 辻和彦)は、このたび、下記のとおり人事異動を実施いたしますので、お知らせいたします。

記

#### 人事異動

【発 令 日】2020年9月1日

【新職】	【氏名】	【旧職】	【継続職】
▽ 営業支援部長	清水聡	(小出支店長)	
▽ 小出支店長	本 山 大 輔	(柏崎支店次長)	

以上